

Вопросы финансирования спорта, культуры, СМИ и молодежной политики обсудили члены комитета по регламенту

В 2008 году увеличится сумма расходов на освещение деятельности Законодательного собрания в региональных СМИ. Если в нынешнем году она составляла около 15 млн. рублей, то в будущем повысится до 19 млн. 123 тыс. рублей. Об этом шла речь на заседании комиссии по регламенту, депутатской этике, информационной политики и связям с общественными объединениями ЗС

Директор департамента культуры и архивов Иркутской области Вера Кутищева сообщила, что практически все средства, выделенные на развитие творческих общественных организаций в 2007 году, уже освоены. Заместитель председателя комиссии ЗС Антон Романов поинтересовался у директора департамента, насколько целесообразно финансирование из областной казны деятельности уже третьей по счету недавно созданной общественной организации писателей (в будущем году на нее запланировано потратить около 70 тыс. рублей). Вера Кутищева пояснила, что по причине разногласий с иркутскими отделениями Союза писателей России и российского Союза писателей часть литераторов решила создать свою организацию.

Обсуждая финансирование работы с молодежью, Антон Романов порекомендовал руководителю агентства по молодежной политике Игорю Иванову обратить особое внимание на издательскую деятельность: в частности, средства, направляемые на издание брошюр и листовок социального характера, использовать эффективно. Он привел такой пример: в Иркутской области была напечатана и повсеместно распространялась листовка с таким текстом: «Наркомания – это не приговор. Сделай шаг к свободе». Главной ее целью являлась популяризация жизни, свободной от пагубной привычки. Однако в тексте имеется и второй смысл – ее авторы призывают к употреблению наркотиков как средству достижения свободы, считает Романов. Игорь Иванов сообщил, что за время его работы на должности главы агентства листовки с таким текстом не издавались. Тем не менее, Антон Романов посоветовал в качестве экспертов в подобных вопросах привлекать депутатов ЗС, многие из которых имеют большой опыт проведения PR-кампаний.

Игорь Иванов в целом рассказал о работе агентства по молодежной политике по противодействию и профилактике наркомании. В частности, сотрудники агентства совместно с милицией периодически проводят рейды по ночным клубам – выясняют, продают ли там наркотики. Проведенный в сентябре рейд показал, что лидером по количеству преступлений, связанных с распространением наркотиков, является ночной клуб «Мегаполис». Второе место в печальном рейтинге занимает «Стратосфера». В результате этого рейда несколько сотрудников ночных клубов были привлечены к ответственности за распространение наркотических средств.

Члены комиссии по регламенту обсудили и вопросы финансирования физкультуры и спорта в Иркутской области. В бюджете-2008 предусмотрено 328 млн. 493 тыс. рублей. Из этой суммы более 192 млн. рублей планируется направить на образование в сфере спорта и физической культуры. Депутаты высказали замечания, связанные с тем, что в настоящее время из регионального бюджета не выделяются средства на участие иркутян во всероссийских соревнованиях спортсменов, живущих в сельской местности. По этой причине в течение 12-15 лет иркутяне не принимают участие в этих мероприятиях. Кроме того, Антон Романов считает: на развитие профессионального спорта, в том числе на участие выдающихся спортсменов во всероссийских и международных мероприятиях тратятся значительные средства из регионального бюджета, а на массовый спорт – крайне мало. Такой подход к выделению государственной поддержки на развитие спорта и физкультуры, в первую очередь не позволяет решить одну из острых проблем – противодействие наркомании, подчеркнули депутаты ЗС.

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
Эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
Эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
Эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
Эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

Эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)